

# 中州·综合

## 幼儿园女童被逼舔吐沫?没有的事!

### 安阳市龙安区教育局:当事教师确有不当行为,已被解聘

□新华社郑州11月21日电(记者 马意翀 方栋)

河南省安阳市龙安区教育局21日回应该区幼儿园教师逼女童“舔吐沫”事件,称调查结果显示,并不存在女教师将女童衣服脱光和让其舔吐沫的行为,但当事教师在教育过程中确有不当行为,已被解聘。

日前,有媒体报道称,安阳市龙安区马投涧镇中心幼儿园女教师强迫学生舔凳子上的吐沫并将其衣服脱光。

21日,记者在龙安区教育局调取了事发现场监控,视频从11月18日11点24分开始,到12点结束,共36分钟。

开始时,教室里约有20名小朋友正在上课,小女孩可可(化名)身穿红色外衣,正在教室一角玩耍。这时一名穿白色上衣、戴绿色围巾的女教师进入画面。稍后,该教师走到小女孩跟前,画面显示似乎在询问吐沫是谁吐的。周围的同学纷纷指向可可,教师随即进行批评教育。小女孩有擦眼泪的动作。随后,女教师将小女孩红色外套脱掉,露出白色毛衣,画面中女教师有用脚踢凳子和轻拍可可脑袋的动作。

两分钟后,女教师帮可可穿上红色外套,安排周围同学坐好后离开画面。之后,可可到房间另一角拿来一卷白色卫生纸,将凳子擦干净。10分钟后,小朋友们开始吃午饭。整个视频中并未出现女教师将小女孩衣服脱光或逼她舔凳子的动作。

幼儿园校长王贵表示,该教师的行为确有过激之处,下一步将对幼儿园教师加强教育工作,杜绝此类事件发生。同时,他表示,女孩的家长在看过视频之后说“可以理解”,不会再追究责任。

据记者了解,经龙安区教育局党组研究,决定解聘当事教师刘珂;幼儿园园长刘丽丽停职处理;主管幼儿园副校长李合琴作深刻检查,全区通报批评;责成马投涧镇中心幼儿园加强管理、深入整顿,并以此为鉴,在全区幼儿教师中加强师德教育,杜绝类似事件发生。

据了解,龙安区马投涧镇中心幼儿园于2010年成立,监控设备于2011年由区政府统一安装。园中共有200名同学,在职教师共有18名,全为女性,除5名教师为正式员工外,其余均为临时代课教师,涉事教师刘珂教龄为一年左右。



### 郑州:“健康管家”为居民健康“守门”

11月19日,河南省郑州市社区居民在林山寨社区卫生服务中心诊疗。

自2008年起,郑州市全面推行医疗体制改革,结合社区居民的公共卫生和基本医疗的需求,在全国首次推出了片医服务模式。为使社区卫生服务工作充分发挥其便民、利民、惠民的优势,做好社区居民健康的“守门人”,每个社区以1000户居民为单位划分成若干服务区,社区医护人员在社区为居民提供疾病预防、医疗、保健、康复、卫生知识宣传服务。据了解,目前有5000多名“片医”“片护(士)”每天奔走在郑州市的大街小巷,成为百姓家门口的“健康管家”。(新华社发)

## 郑州市运管局局长殒命巴厘岛

### 其上级机构称,他是因私出国的

□据 人民网

11月20日,有网友发微博称,在印尼巴厘岛车祸中身亡的5名河南籍游客,其中1人为郑州市道路运输管理局局长赵金离。郑州市交通运输委员会有关负责人向记者证实了此事,称已派人赴巴厘岛处理善后工作,还派专人安抚其家属。

20日下午,网友“@埃特中国”发微博说:“11月18日下午,印尼巴厘岛著名景点情人崖,一辆满载中国河南游客的旅游车坠入山谷。截至20日中午,5人死亡。网友反映,死者赵金离系郑州市道路运输管理局局长,其他几名死伤者也多为运输、物流业人士,尚不清楚是因公出差还是私人出游。”

在印尼巴厘岛旅游景点情人崖附近发生的翻车事故中,已有包括司机、导游与5名中国河南籍游客共7人死亡。根据此前河南媒体发布的死者名单,其中1人名叫赵金离,与郑州市道路运输管理局局长同名。

郑州市道路运输管理局前身为郑州市交通运输管理处,是郑州市交通运输委员会下属的二级机构,负责对道路客运、货运、运输站(场)、机动车驾驶员培训、客货运驾驶员资格实施行政许可和行政处罚。相关资料显示,该局是参照公务员管理的自收自支事业单位,编制规格为副县级,设有客运科、货运科、运政稽查支队、驾校管理科等部门。

20日下午,记者向郑州市道路运输管理局办公室和政工科求证该局局长是否在巴厘岛身亡时,这两个部门均表示“不清楚”。

其上级机构郑州市交通运输委员会宣传培训处的负责人对记者表示,确有其事。该负责人说,赵金离是休了一个星期的假因私出国的,在16日左右赴巴厘岛,“有向交通运输委员会报告登记”。事故发生后,该局已经派人赴巴厘岛处理善后工作,还安排专人对其家属进行安抚,“更多的情况不了解,赴巴厘岛的人员方面暂时也没有新的消息”。

# 看本地信息

# 只上洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618    地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼